
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2023-12-08-001817-a

Найменування замовника: Управління житлово-комунального господарства та
капітального будівництва Вознесенської міської
ради

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

20908003

Місцезнаходження замовника: 56500, Україна, Миколаївська обл., місто
Вознесенськ, площа Центральна,1

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2023-12-08-001817-a

Номер договору про закупівлю: 64/301

Дата укладення договору про
закупівлю:

08 грудня 2023 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ФОП Леденчук Віктор Іванович

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

2537911794

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

55001, Україна, Миколаївська область, м.
Южноукраїнськ, вул. Європейська, буд. 15, кв. 153,
0506854761

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

28 грудня 2023 00:00

Номер додаткової угоди: 2



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Покращення якості предмета закупівлі, за умови
що таке покращення не призведе до збільшення
суми, визначеної в договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

1. Замовник і Виконавець дійшли згоди внести
зміни в пункт 1.1 в новій редакції: ««Замовник»
доручає, а «Виконавець» бере на себе зобов'язання
на виготовлення проектно-кошторисної
документації по об’єкту: «Реконструкція нежитлової
будівлі станції юних техніків з надбудовою під 24-
квартирний житловий будинок по вул.
Омеляновича-Павленка, 20 в м. Вознесенськ
Миколаївської області» код згідно ДК 021:2015 -
71240000-2 - Архітектурні, інженерні та
планувальні послуги (надалі - проектно-кошторисна
документація).» 2. Викласти пункт 1.2. в новій
редакції: - « Технічні, економічні й інші вимоги до
проектно-кошторисної документації, що є
предметом Договору, викладені в Завдання на
виготовлення проектно-кошторисної документації
(Додаток №1), що є невід’ємною частиною цього
Договору.» 3. Викласти пункт 2.2 в новій редакції:
«За виготовлення проектно-кошторисної
документації відповідно до даного Договору
«Замовник» сплачує «Виконавцю», у відповідності
до Кошторис на виготовлення проектно-
кошторисної документації (Додаток № 2), що є
невід’ємною частиною цього Договору, кошти у сумі
697 248,00 грн. (Шістсот дев’яносто сім тисяч двісті
сорок вісім грн. 00 коп.) без ПДВ .» 4. Пункт 4.4
викласти в новій редакції: * «У випадку
дострокового виконання робіт «Замовник» має
право достроково прийняти й оплатити роботи
згідно до Кошторису на виготовлення робочого
проекту та проведення експертизи (Додаток № 2),
що є-невід’ємною частиною цього Договору.» 5.
Викласти пункт 9 в новій редакції: « Невід’ємною
частиною цього Договору є: 9.1. Завдання на
виготовлення проектно-кошторисної документації
(Додаток №1). 9.2. Кошторис на виготовлення
проектно-кошторисної документації (Додаток №2).
9.3. Календарний графік виконання та
фінансування робіт (Додаток №3).» 6. Замовник і
Виконавець дійшли згоди викласти Додаток 1 -
Завдання на виготовлення проектно-кошторисної
документації, Додаток 2 - Кошторис на
виготовлення проектно-кошторисної документації
та проведення експертизи, Додаток 3 -
Календарний графік виконання та фінансування
робіт та викласти його в новій редакції, що
додається до цієї додаткової угоди. 7. Ця Угода
вважається укладеною і набирає чинності з
моменту її підписання Сторонами та скріплення її
печатками Сторін. 8. Ця Угода складена при
повному розумінні Сторонами її умов та
термінології українською мовою у двох автентичних
примірниках, які мають однакову юридичну силу, -
по одному для кожної із Сторін.


